6. Absolutní hodnota, grafy funkcí a rovnice s absolutní hodnotou:
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13. Načrtněte graf funkce a určete podle grafu vlastnosti funkce:
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14. Sestrojte graf funkce  
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  a řešte graficky.  
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15. Sestrojte graf funkce  
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16. Sestrojte graf funkce 
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  a řešte graficky:  
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17. Sestrojte graf binární relace    
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18. Sestrojte graf fce  
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19. Sestrojte graf fce: a)  
[image: image23.wmf]x

y

sin

=

              b)  
[image: image24.wmf]x

x

x

y

cos

cos

cos

2

-

=


20. Sestrojte graf fce :  
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21. Určete množinu všech bodů, pro které platí: 
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22. Načrtněte graf fce a podle grafu určete vlastnosti. a) 
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